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Про стан погашення заборгованості  
з виплати заробітної плати  

на підприємствах, установах  

та організаціях області 
 

 

 

Обласною державною адміністрацією спільно з органами прокуратури,  

контролюючими, іншими обласними структурами проводиться системна робота 

щодо забезпечення своєчасної виплати заробітної плати.  

Станом на 01.01.2014 загальна заборгованість із виплати заробітної плати 

становила 14,9 млн. грн., у тому числі на економічно активних підприємствах – 

4,3 млн. грн. 

Протягом січня-березня 2014 року відбулося нарощування            

загальнообласного боргу, який на 01.04.2014 становив 28,8 млн. грн. 

(найбільша сума заборгованості у поточному році), у тому числі заборгованість 

економічно активних підприємств – 17 млн. грн. Збільшення відбулося за 

рахунок виникнення зарплатних боргів на підприємствах:                               

ПАТ „Кременчуцький сталеливарний завод”, ТОВ „Гадячсир”,                          

ДП „Полтавський облавтодор” та його районних філіях, ДП НАК „Надра 

України” „Миргороднафтогазрозвідка”. 

Станом на 01.09.2014 загальнообласний борг, порівняно з 01.04.2014, 

зменшився на 1,5 млн. грн. і становив 27,4 млн. грн., в тому числі:  
на економічно активних підприємствах – 13,6 млн. грн. (49,7%); 

на підприємствах-банкрутах  – 13,3 млн. грн. (48,4%); 

на економічно неактивних – 528,3 тис. грн. (1,9%). 

Частка суми заборгованості у місячному фонді оплати праці штатних 

працівників області становила 2,3% (в Україні – 3,3%). 

Заборгованість на економічно активних підприємствах області 
зменшилася на 3,4  млн. грн. Частка суми заборгованості у місячному фонді 
оплати праці штатних працівників області становила 1,1%  (в Україні – 2,1%).  

Більше половини боргу економічно активних підприємств                         

7,5 млн. грн. (55,4%)  зосереджено  в  Гадяцькому районі – 3,4 млн. грн., місті 
Миргороді – 2,4 млн. грн.,  місті Полтаві – 1,7 млн. грн. 
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Найбільшими боржниками серед  економічно активних підприємств 

залишаються: ДП „Полтавський облавтодор” та його філії – 4,4 млн. грн.,     

ТОВ „Гадячсир” – 3 млн. грн., ДП НАК „Надра України” 

„Миргороднафтогазрозвідка” – 2,4 млн. грн. 

Проблемним є питання наявності значної суми заборгованості з виплати 

заробітної плати працівникам 10 підприємств, підпорядкованих центральним 

органам виконавчої влади. Станом на 01.09.2014 із 27,4 млн. грн. загальної 
суми заборгованості 14 млн. грн. (51,1%) припадає на зазначену категорію 

підприємств, з них: 7,6 млн. грн.  на 6 економічно активних підприємств,        

6,4 млн. грн. – на 4 підприємства-банкрути.  

Станом на 01.09.2014 заборгованість із виплати заробітної плати має        

1 комунальне підприємство – КПТГ „Гадячтеплоенерго” (222 тис. грн.).  

Із 21 підприємства, що знаходяться в різних стадіях банкрутства,              

15 знаходяться у процедурі ліквідації з загальною сумою боргу 6 млн. грн.,                

у процедурі санації – 3 підприємства на суму боргу 3,9 млн. грн., у процедурі 
розпорядження майном – 3 підприємства  на суму боргу  3,4 млн. грн. 

Найбільшу суму заборгованості серед підприємств області 9,6 млн. грн. 

(45,1% від загальнообласної суми боргу) мають підприємства промисловості та 

нафтогазового комплексу, 4,8 млн. грн. (17,5%) – транспорту, 4 млн. грн. 

(18,6%) – агропромислового комплексу. 

Відповідно до статей 6, 13, 24 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації”, з метою прискорення темпів погашення заборгованості з 
виплати заробітної плати  на суб’єктах господарювання усіх форм власності та 

виконання рекомендацій розширеного засідання колегії обласної державної 
адміністрації  від 25.09.2014:  

 1. Зобов’язати керівників структурних підрозділів обласної державної 
адміністрації: 

взяти під особистий контроль реалізацію заходів з погашення зарплатних 

боргів на підприємствах області, які перебувають в оперативному галузевому 

підпорядкуванні, та своєчасності виплати поточної заробітної плати; 

здійснювати моніторинг сталої роботи ринкоутворюючих підприємств, 

які перебувають в оперативному галузевому підпорядкуванні, спільно з 
підприємствами визначати шляхи вирішення проблемних питань з метою 

запобігання виникненню зарплатних боргів;  

  провести аналіз дебіторської заборгованості по кожному підприємству-

боржнику, сприяти в межах компетенції її поверненню;  

 надавати до 25 числа, наступного за звітним місяцем,  для узагальнення 

результатів виконання розпорядження інформацію про проведену роботу 

Департаменту праці та соціального захисту населення облдержадміністрації. 
   2. Зобов’язати голів райдержадміністрацій та рекомендувати міським 

головам міст обласного значення: 

  підвищити ефективність роботи тимчасових комісій з питань погашення 

заборгованості з виплати заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, 

стипендій та інших соціальних виплат, забезпечити результативність прийнятих 

рішень комісій та контроль за станом їх виконання; 
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 забезпечити розгляд питань погашення зарплатних боргів на засіданнях 

комісій за участі керівників та представників профспілкових комітетів 

підприємств-боржників, контролюючих та правоохоронних органів; 

 налагодити дієву схему проведення щодекадного об’єктивного 

моніторингу стану виплати заробітної плати на підприємствах усіх форм 

власності, які розташовані на території району (міста); 

 сприяти в межах компетенції поверненню дебіторської заборгованості 
підприємствам-боржникам з виплати заробітної плати; 

 забезпечити здійснення організаційних заходів щодо подання 

працівниками (у тому числі і вивільненими) підприємств позовних заяв до 

місцевих судових органів про стягнення заборгованих сум заробітної плати; 

 сприяти включенню до колективних договорів положень статті 45 Закону 

України „Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності”  щодо 

дотримання норм трудового законодавства та соціально-економічних прав 

працівників;  

 вносити пропозиції щодо доцільності подальшого перебування на посаді 
керівників підприємств державної та комунальної форми  власності, які мають 

заборгованість із виплати заробітної плати; 

 надавати до 25 числа, наступного за звітним місяцем,  для узагальнення 

результатів виконання розпорядження інформацію про проведену роботу 

Департаменту праці та соціального захисту населення облдержадміністрації. 
 3. Рекомендувати Територіальній державній інспекції з питань праці у 

Полтавській області (Велика Н.М.) здійснювати постійний аналіз виявлених 

порушень законодавства про працю, уживати заходів, у межах наданих 

повноважень, щодо підвищення відповідальності посадових осіб підприємств за 

порушення термінів виплати заробітної плати та інформацію про вжиті заходи 

до керівників підприємств-боржників із виплати заробітної плати надавати 

Департаменту праці та соціального захисту населення облдержадміністрації 
щомісячно до 8 числа. 

          4. Рекомендувати Головному управлінню юстиції у Полтавській області 
(Пашко І.С.): 

 сприяти створенню організаційних, економічних та інших умов, 

необхідних для здійснення процедур відновлення платоспроможності боржника 

або визнання його банкрутом; 

 забезпечити супроводження проваджень у справі про банкрутство  

державних підприємств та підприємств, у статутному фонді яких частка 

державної власності перевищує п’ятдесят відсотків; 

  посилити контроль за діяльністю арбітражних керуючих, керуючих 

санацією та ліквідаторів щодо погашення заборгованості з виплати заробітної 
плати на підприємствах, до яких застосовано дію Закону України „Про 

відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом”; 

 забезпечити внесення пропозицій щодо підприємств-банкрутів на розгляд 

обласній тимчасовій комісії з питань погашення заборгованості із виплати 

заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат через 
Департамент праці та соціального захисту населення облдержадміністрації з 
метою своєчасного вжиття заходів щодо погашення зарплатних боргів.  
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 5. Департаменту праці та соціального захисту населення 

облдержадміністрації  (Корнієнко Л.В.): 

 здійснювати щодекадний моніторинг стану погашення заборгованості з 
виплати заробітної плати та проводити аналіз результативності заходів, що 

вживаються галузевими Департаментами та управліннями 

облдержадміністрації, райдержадміністраціями, міськвиконкомами з метою 

погашення зарплатних боргів, та щомісячно до 30 числа надавати узагальнену 

інформацію облдержадміністрації; 
  забезпечити висвітлення в засобах масової інформації стану погашення 

зарплатних боргів на підприємствах області. 
           6. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови 

облдержадміністрації від 04.11.2013 № 485 „Про стан погашення 

заборгованості з виплати заробітної плати на підприємствах, установах та 

організаціях області”. 

 7. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого 

заступника голови облдержадміністрації Пругла О.Є. та заступників голови 

облдержадміністрації  відповідно до розподілу функціональних повноважень. 

 

 

 

 

 

 

 

Голова 

обласної державної 
     адміністрації                                          В.БУГАЙЧУК 


